
Q. 性的マイノリティの児童・生徒への対応も視野に入れたトイレ整備の予定が
「ある」と回答された、整備内容は？

自治体

n=��（複数回答）
出典：2024年度全国自治体アンケート調査

n=��（複数回答）
出典：2018年度全国自治体アンケート調査

バリアフリートイレの設置・増設 ��%��%
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男女共用トイレの設置 ��%��%
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男子トイレの個室の増設
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小便器の仕切りの設置
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男子トイレに擬音装置を設置

�%�%
�%�%

男子トイレの個室にダストボックスを設置

�%�%教職員トイレを使用できる運用に変更※
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その他

※2024年度のみ調査
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